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Повне чи часткове відтворення чи передача цієї публікації в будь-якій 
формі чи будь-якими засобами, в тому числі електронними, механічними, 
шляхом фотокопіювання чи запису чи у будь-який інший спосіб можливе 

лише за попередньої згоди авторів або видавців.

Досліджуючи резерви
Аналіз витрат допомагає cвинарям 
органічного господарства
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Добре вгодовані свиноматки дають багато молока.

ПРО ЩО ЙДЕТЬСЯ:
Свинарі і фермери, що вирощують 

свиней, можуть скоротити витрати 
за допомогою покращеного менедж-
менту та цілеспрямованого вигодову-
вання. Іноді необхідні модифікації.

Стрімке зростання витрат на корми, 
енергію та будівельні матеріали знижує 
рентабельність органічного свинарства. 
Не завжди можна перекласти додаткові 
витрати. Але  кожен свинар може сам 
проявити активність, якщо він критично 
аналізуватиме свої витрати та шукатиме 
резерви. Це можливо лише за умови 
систематичного документування даних 
про виробництво. Ті, хто користується 
програмами планування вирощування 
свиноматок або планерами відгодівлі, 
швидко отримують результати огляду. 
Бухгалтерських даних зазвичай недо-
статньо для значущої оцінки галузі бізне-
су.

Здорові тварини є основою їх добро-
буту та економічного успіху. Паразити, 
респіраторні та кишкові захворювання 
викликають значні прямі та непрямі 
витрати. Додаткове лікування не 
обовʼязково стабілізує здоровʼя тварин.

Довгостроковий ефект мають такі 
заходи управління, як розділення за 
віковими групами, гігієнічні заходи, 
адаптовані програми вакцинації, відпо-
відна генетика, цілеспрямований 
контроль паразитів і широка комунікація 
між відгодівельниками та виробниками 
продукції свинарства. Також можливі 
потреби у структурному вдосконаленні, 

Автор: наприклад, щоб відрегулювати 
розмір груп або створити зону для утри-
мання, де не буде протягів.

Регулювання у 
вирощуванні поросят

Регулювання відгодівлі

• Бокси для опоросу, які простоюють, 
коштують великих грошей. Щоб 
цьому запобігти, слід перевірити 
управління осіменінням, слідкувати за 
станом свиноматок під час відлучення 
та завжди мати достатню кількість 
молодих свиноматок для парування.

• Понад 80 відсотків втрат поросят 
відбуваються в перші три дні життя. 
На цей період варто звернути особли-
ву увагу свинарям. Над цим слід 
працювати ще до опоросу, завчасно 
розмістивши чистих свиноматок у 
чисті бокси. Свиноматки потребують 
правильного харчування та цілеспря-
мованих заходів щодо годівлі, щоб 
запобігти нестачі молока. 
Оптимальний ритм відлучення 
дає можливість компенсувати 
різнорозмірність посліду або оптимі-
зувати вигодовування поросят.

• Щоб заощадити на якісних і дорогих 
кормах для поросят, доцільним буде 
подовжити підсисний період.

Окрім ціни на поросят, найбільшою 
статтею витрат у відгодівлі свиней є 
корми. Тут застосовується наступне:

Скористайтеся поглядом 
ззовні

Майже кожна компанія має потенці-
ал для покращення бізнесу. Але стан-
дартні рекомендації рідко призводять до 
досягнення мети. Часто допомагає 
погляд ззовні. Це можуть бути колеги по 
галузі або ветеринар. Фахові консуль-
танти Bioland також із задоволенням 
допоможуть класифікувати експлуатаці-
йні дані, визначити  резерви та разом 
розробити відповідні заходи для впрова-
дження.

• Не допустити занадто великої ваги! 
Приблизно з 80 кг живої маси 
добовий приріст знижується, 
а споживання корму зменшується на 
один пункт в діапазоні 
ваги від 80 до 125 кг.

• Поетапне годування зберігає цінні 
білкові компоненти. У великих комп-
лексах для цього потрібна техніка. 
У малих це займає дещо більше часу




